



### 3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 050/2022-PROPESP/PPGSCA/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura da Amazônia (PPGSCA), com efeito, determina:

#### I - Onde se lê:

##### 2. DAS VAGAS

2.1 Serão oferecidas para o curso de Mestrado 21 (vinte e uma) vagas regulares e 05 (cinco) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender à política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016 ([https://www.in.gov.br/web/guest/materia/-/asset\\_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473](https://www.in.gov.br/web/guest/materia/-/asset_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473)).

2.3. A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do PPGSCA ocorrerá da seguinte forma:

LINHA DE PESQUISA VAGAS	VAGAS
Linha 1	11
Linha 2	10
Linha 3	05
TOTAL	26



## II - Leia-se:

### 2. DAS VAGAS

2.1 Serão oferecidas para o curso de Mestrado **29 (vinte e nove)** vagas regulares e 05 (cinco) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender à política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016 ([https://www.in.gov.br/web/guest/materia/-/asset\\_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473](https://www.in.gov.br/web/guest/materia/-/asset_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473)).

2.1.1. As vagas suplementares não preenchidas serão ocupadas por candidatos aprovados no sistema de ampla concorrência.

2.3. A distribuição das vagas entre as linhas de pesquisa do PPGSCA ocorrerá da seguinte forma:

LINHA DE PESQUISA VAGAS	VAGAS
Linha 1	11
Linha 2	10
Linha 3	05
<b>Vagas criadas</b>	<b>08</b>
TOTAL	34

2.3.1. As vagas criadas por decisão do Colegiado do PPGSCA, em reunião extraordinária do dia 24/02/2023, serão distribuídas entre as linhas, de acordo com a disponibilidade dos orientadores-docentes do PPGSCA, considerando o credenciamento de novos docentes no programa.

Manaus, 27 de fevereiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação